Appariements premier OPEN Internet Ronde IV
Rappel :

L’OPEN a lieu sur le site http://jeu.echecs.com/ 

Les premiers nommés ont les blancs.

Il reste quatre rondes à faire celle-ci comprise.

Le résultat doit nous parvenir au plus tard, jeudi 27 juin au plus tard pour 11H afin que nous puissions faire les appariements de la ronde suivante, et ce sera toujours comme cela pendant la durée du tournoi.

Blancs :
Perrin

2000
contre Noirs : 
Bernardin 
2030



Chevant   
2120



Eche

2080



Jewtoukoff 
1970



Torres 
1930



Ducreux
1700



Bilquez
1310



Strub

1450



Ballerat    
1430



Cosmao 
1390



Bocquet
1890



Rochette
1580



Papet

1400



Delos     
1400



Saubesty      
1430



Symoens
1860



Dumont 
1430

Poyol a déclaré Forfait complet, Bilquez ne sera pas là a partir du 27/06 au 3/07 en raison d'un tournoi d'échecs a Saint Chely d'Aubrac et Bernardin sera absent durant une quinzaine à partir du 01 juillet, fin des bonnes nouvelles , maintenant la mauvaise, Papet rentre pour cause de remplacement, gaffe !
Les deux joueurs lancent un message à son adversaire, lui propose un choix d’heures et de jours. Ils doivent se mette d’accord impérativement ! Le premier qui reçoit le message doit donner son accord pour un des choix proposés par son adversaire ou lui faire une autre proposition s’il ne peut pas aux dates et heures proposées.

Mais comme la ronde doit être jouée dans les 48 heures, il y a toujours un moyen de se rencontrer. Si litige insurmontable, ce que nous ne souhaitons pas, les deux joueurs doivent écrire à echecs.bridge@free.fr en expliquant leurs raisons.

Dès que les parties sont jouées, le gagnant et le perdant doivent envoyer leur partie à echecs.bridge@free.fr en format PGN, voir option !

 

