Appariements premier OPEN Internet Ronde VII

Rappel :

L’OPEN a lieu sur le site http://jeu.echecs.com/ 

Les premiers nommés ont les blancs.

Il reste maintenant deux rondes à faire, celle-ci incluse.

Le résultat doit nous parvenir au plus tard, vendredi 5 juillet au plus tard pour 11H afin que nous puissions faire les classements et la grille américaine.

Blancs :
Eche

2080
contre Noirs :

Perrin

2000



Chevant   
212O



Torres 
1930



Strub
 
1450



Jewtoukoff 
1970



Rochette
1580



Bocquet
1890


Delos     
1400



Ballerat    
1430

Symoens
1860



Cosmao 
1390

Papet 

1400



Saubesty        1430

Ducreux
1700



Dumont 
1430

Poyol a déclaré Forfait complet, Bilquez et Bernardin également. Nous avons allonger le ronde jusqu’à vendredi par précaution, mais si les résultats arrivent rapidement, nous vous donnerons le classement le plus vite possible.

Nous avons une partie non terminée, STRUB/CHEVANT nous avons mis le gain au plus fort ELO en attendant, soit le résultat réel, soit qui est le forfait et nous changerons pour le classement final. Nous avons fait ceci pour ne pas fausser la dernière ronde. Bonnes parties
Les deux joueurs lancent un message à son adversaire, lui propose un choix d’heures et de jours. Ils doivent se mette d’accord impérativement ! Le premier qui reçoit le message doit donner son accord pour un des choix proposés par son adversaire ou lui faire une autre proposition s’il ne peut pas aux dates et heures proposées.

Dès que les parties sont jouées, le gagnant et le perdant doivent envoyer leur partie à echecs.bridge@free.fr en format PGN, voir option sur la zone de jeu.

